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Процес руху готової продукції оформлюється накладними з використанням 
карток обліку або накопичувальних відомостей. Наприклад, на ПП Фірма 
«Гармаш» процес обліку готової продукції та її реалізації ведеться за допомогою 
програми «1С: Підприємство 8»,  спеціально адаптованої для даного підприємства 
з автоматизованою системою складу готової продукції. Реалізація готової 
продукції здійснюється за «Методом відвантаження» продукції з відстрочкою 
платежу на термін, відповідно договорів.

Як показує практика і аналіз більшості м'ясопереробних підприємств, 
споживачі і замовники порушують терміни сплати  за продукцію, що 
відображається в балансі підприємства. Тому, подальше дослідження  питань 
обліку готової продукції та її реалізації повинне бути спрямоване на скорочення 
собівартості готової продукції за рахунок зменшення відходів і покращення якості 
сировини, що надходить до підприємства.
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ВНУТРІШНІЙ АУДИТ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ УКРАЇНИ 
Стасюкова К.В., старший викладач кафедри обліку та аудиту,

Головаченко Л.М., викладач кафедри обліку та аудиту
Одеська національна академія харчових технологій

У сучасних умовах господарювання значно зростають обсяги платних 
послуг, що надаються бюджетними установами в залежності від напряму їх 
діяльності з метою поповнення доходів спеціального фонду кошторисів. Наявні 
внутрішньо - організаційні диспропорції бюджетних установ, нестабільність їх 
фінансового стану зумовлюють потребу використання внутрішнього контролю 
всіх напрямів життєдіяльності й функціонування установ як інструменту 
підвищення ефективності їх управління. На сьогодні актуалізується питання 
впровадження дієвої системи організації внутрішнього аудиту та адаптації його 
методики до діяльності бюджетних установ в умовах реформування та 
поглиблення інтеграційних процесів в економіці України.

Бюджетні установи – органи державної влади, органи місцевого 
самоврядування, а також організації, створені ними у встановленому порядку, що 
повністю утримуються за рахунок державного бюджету чи місцевого бюджету.

Згідно з пунктом 12 статті 2 Бюджетного Кодексу України бюджетні 
установи - органи державної влади, органи місцевого самоврядування, а також 
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організації, створені ними у встановленому порядку, що повністю утримуються 
за рахунок відповідно державного бюджету чи місцевого бюджету. Бюджетні 
установи є неприбутковими. Отже, виходячи з вищезазначеного, до бюджетних 
установ відносяться:

Верховна Рада;
Адміністрація Президента;
міністерства і відомства;
місцеві державні адміністрації;
органи місцевого самоврядування (районні, районні у містах, міські, 

селищні, сільські ради);
державні установи і організації, що фінансуються винятково з бюджетів 

усіх рівнів.
У статті 26 Бюджетного кодексу України передбачено запровадження в 

органах державного сектору внутрішнього контролю та аудиту.
Внутрішнім аудитом є діяльність підрозділу внутрішнього аудиту в 

бюджетній установі, спрямована на удосконалення системи управління, 
запобігання фактам незаконного, неефективного та не результативного 
використання бюджетних коштів, виникненню помилок чи інших недоліків у 
діяльності бюджетної установи. 

Суб’єктом здійснення внутрішнього аудиту бюджетних установ виступає 
відділ внутрішнього аудиту, об’єктом – стан організації та ефективність 
функціонування внутрішнього контролю в бюджетних установах, діяльність 
установи і заходи, які вживаються керівником для забезпечення ефективного 
функціонування системи внутрішнього контролю. Мета здійснення внутрішнього 
аудиту в бюджетних установах – підвищення ефективності використання 
фінансових ресурсів бюджетних установ.

Основні засади внутрішнього аудиту в державному секторі регулюються 
постановою КМУ «Деякі питання утворення структурних підрозділів 
внутрішнього аудиту та проведення такого аудиту в міністерствах, інших 
центральних органах виконавчої влади, їх територіальних органах та бюджетних 
установах, які належать до сфери управління міністерств, інших центральних 
органів виконавчої влади» № 1001 від 28 вересня 2011 р., яка визначає механізм 
утворення структурних підрозділів внутрішнього аудиту та проведення в 
міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, їх територіальних 
органах та бюджетних установах, які належать до сфери управління міністерств, 
інших центральних органів виконавчої влади такого аудиту. Відповідно до цієї 
постанови підрозділи внутрішнього аудиту утворюються в міністерствах, інших 
центральних органах виконавчої влади, їх територіальних органах на базі 
контрольно - ревізійних підрозділів, а також в бюджетних установах, що належать 
до сфери управління міністерств, інших центральних органах виконавчої влади. 

З метою визначення єдиних підходів до організації та проведення 
внутрішнього аудиту, підготовки аудиторських звітів, висновків та рекомендацій 
в бюджетних установах, які належать до сфери управління міністерств, інших 
центральних органів виконавчої влади, оцінки якості такого аудиту 
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Міністерством фінансів України розроблені Стандарти внутрішнього аудиту, в 
яких визначаються основні завдання та функції підрозділу внутрішнього аудиту.

Організація ефективного внутрішнього аудиту потребує певних витрат 
необхідних для пошуку або підготовки кваліфікованих фахівців з аудиту в 
бюджетних установах.

Отже внутрішній аудит і державний фінансовий аудит відіграє досить 
вагому роль в забезпеченості, розвитку та перебудові фінансової дисципліни в 
нашій державі.
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СУЧАСНИЙ СТАН ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ ТОВАРНИХ 
ОПЕРАЦІЙ НА ПІДПРИЄМСТВАХ РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ

Євтушевська О.О., к.е.н., доцент кафедри обліку та аудиту
Фомічьова В.І., магістрант кафедри обліку та аудиту
Одеська національна академія харчових технологій

Сучасна економічна ситуація країни та діяльність торгівельних підприємств 
передбачає здійснення комплексу заходів щодо удосконалення їхньої діяльності 
для підтримки конкурентоспроможності на ринку та підвищення прибутковості. 
Одним із способів покращення становища підприємства та підтримки його в 
конкурентоспроможному стані є здійснення внутрішнього аудиту, основним 
завданням якого є виявлення відхилень в діяльності підприємства та розробка 
рекомендацій щодо їх усунення. В результаті виконання даного завдання 
внутрішнього аудиту визначається ефективність його функціонування, яка 
залежить від рівня його організації та здійснення на торгівельному підприємстві. 

У зв’язку з цим першочерговим об’єктом внутрішнього аудиту 
торгівельного підприємства повинен бути внутрішній аудит товарних запасів.

Товарні запаси для підприємств оптової та роздрібної торгівлі є складовою 
частиною оборотних активів, реалізація яких формує основну частину 
операційного доходу. Раціонально організований внутрішній аудит товарних 
запасів сприяє створенню інформаційної бази для прийняття управлінських 
рішень [4].

Питання організації внутрішнього аудиту товарних запасів на підприємстві 
висвітлені в працях вітчизняних науковців, зокрема: М.Т. Білухи, І.О. Бланка, 
Ф.Ф. Бутинця, Ю.А. Вериги, Г.М. Давидова, Б.М. Занька, М.Д. Корінька, Л.О. 
Лігоненко, А.А. Мазаракі, Є.В. Мниха, Л.В. Нападовської, В.П. Пантелеєва, О.А. 
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